
Dinamikus feladatsor
2025. május 12.

Tantárgy: Alkalmazott lineáris algebra
Témakör: Gauss-elimináció

Oktatói használatra! Csoport:

1. feladat: Hozza diagonális alakra Gauss-eliminációval az alábbi mátrixalakot: 1 −2 4 3
0 1 4 −3
−2 3 −11 −3



Eredmény:

 1 0 0 −3
0 1 0 −3
0 0 1 0



2. feladat: Oldja meg az

x1 − 4x2 + 2x3 = −8
3x1 − 11x2 + x3 = −5

5x1 − 24x2 + 31x3 = −120

egyenletrendszert, ahol az együtthatókból alkotott mátrix LU-felbontása: 1 −4 2
3 −11 1
5 −24 31

 =

 1 0 0
3 1 0
5 −4 1

 1 −4 2
0 1 −5
0 0 1

 .

Eredmény: x1 = −4, x2 = −1, x3 = −4.

3. feladat: Határozza meg az A =

 1 −4 5
−1 5 −3
−5 17 −30

 mátrix LU-felbontását.

Eredmény: A =

 1 0 0
−1 1 0
−5 −3 1

 1 −4 5
0 1 2
0 0 1



4. feladat: Határozza meg az A =

 2 −4 −5
3 −1 −4
−2 −2 5

 mátrix LU-felbontását.

Eredmény: A =

 1 0 0
3
2 1 0
−1 − 6

5 1

 2 −4 −5
0 5 7

2
0 0 21

5


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